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EDITAL DE CONVOCAÇÃO DA 12º SESSÃO ORDINÁRIA DE 02 DE 
ABRIL DE 2025. 

 

 
O Presidente da Câmara Municipal de Mesquita – RJ, no uso de suas atribuições 

conferidas pelo art. 23, II, alínea a e art. 116, § 1º com redação dada pela Resolução nº 04/2021 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

convoca os Senhores Vereadores do Legislativo Municipal para a 10° Sessão Ordinária, a ser 

realizada em 02 de abril de 2025, às 10h00. 

Registre-se e publique-se. 

Gelson Henrique Santos da Silva 

Presidente da Câmara Municipal de Mesquita 
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EDITAL DE CONVOCAÇÃO DA 1 2 ° SESSÃO ORDINÁRIA DE 

02 DE ABRIL DE 2025. 

 

Presidente: VEREADOR GELSON HENRIQUE 

Vice – Presidente: VEREADOR DUDU 2D 

Secretário: VEREADOR MARCEL TAÍ GOSTEI 
 

 

EXPEDIENTE: 

 

Emenda Substitutiva nº 01/2025 ao projeto de lei nº04/2025 de autoria do 

vereador Vinicius Bonitão, que altera o nome da Escola Ernesto Che Guevara, 

localizada na Rua Lídia nº562, Chatuba, Mesquita - RJ, para a Escola Municipal Lily 

Safra (Proc. Adm. nº 560/2025). 

 

 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIA 

 

SECRETARIA DE MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, MEIO AMBIENTE 

E SERVIÇOS PÚBLICOS 

 

Vereador Leo Primo – Apresentou 03 Pedidos de Providência 

 

Vereador Rodrigo Rodrigues – Apresentou 02 Pedidos de Providência 

 

INDICAÇÃO DE LEGISLATIVA 

 

 

Vereador Gelson Henrique 

 

- Indica ao Prefeito da cidade de Mesquita a revitalização na Avenida São Paulo, com 

reforma das calçadas, sinalização, arborização e paisagismo. 
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- Indica ao Prefeito da cidade de Mesquita a revitalização na Avenida Governador 

Celso Peçanha, com reforma das calçadas, sinalização, arborização e paisagismo. 

 

Vereador Diogo Talento 

 

- Indica ao Prefeito da cidade de Mesquita, junto a Secretaria Municipal de 

Infraestrutura, Mobilidade e Serviços Públicos, a revitalização e limpeza na Avenida 

Dr. Manuel Duarte nº1215, EMEI Pedrinho, Bairro: Santa Terezinha. 

- Indica ao Prefeito da cidade de Mesquita, junto a Secretaria Municipal de 

Infraestrutura, Mobilidade e Serviços Públicos, a instalação de cobertura do parquinho 

infantil no EMEI Pedrinho, localizado na Rua Dr. Manuel Duarte nº 1215, Bairro: Santa 

Terezinha. 

 

Vereador Tiago Kurtz 

 

- Indica ao Prefeito da cidade de Mesquita junto a Secretaria Municipal de 

Infraestrutura, Mobilidade e Serviços Públicos uma placa de carga e descarga no lado 

direito da Avenida Marechal Castelo Branco, em frente a UBS, Bairro: Edson Passos. 

 

Vereador Vinny 

 

- Indica ao Prefeito da cidade de Mesquita junto a Secretaria Municipal de 

Infraestrutura, Mobilidade e Serviços Públicos a reforma da calçada na Rua São 

Jerónimo nº15, Bairro: Chatuba. 

- Indica ao Prefeito da cidade de Mesquita junto a Secretaria Municipal de 

Infraestrutura, Mobilidade e Serviços Públicos uma caçamba ou a criação de uma 

lixeira comunitária na Rua Cordura nº1376, Bairro: Santa Terezinha. 

- Indica ao Prefeito da cidade de Mesquita junto a Secretaria Municipal de 
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Infraestrutura, Mobilidade e Serviços Públicos a implantação de quebra-molas na 

Avenida Brasil nº1376, Bairro: Coréia. 

- Indica ao Prefeito da cidade de Mesquita junto a Secretaria Municipal de 

Infraestrutura, Mobilidade e Serviços Públicos a troca das manilhas localizadas na Rua 

Almirante Batista das Neves nº 767, Bairro: Chatuba. 

 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS 

 

Vereador Leo Primo 
 

Concede Moção de Congratulações e Aplausos a senhora: 
 

- OTACÍLIA PROENÇA DA SILVA. 
 

Vereador Diogo Talento 
 

Concede Moção de Congratulações e Aplausos aos senhores (as): 
 

- FABIANE RIBEIRO 

- ANGELA COSTA 

- LENICE PESSOA 

- ALEXANDRE ESPÓSITO 

- JOÃO MARCIO ALBINO SILVA 


